

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 01.17

YouTube 音訊

萬萬不可得罪神：敬畏信仰的力量

撒母耳記上第 6 章

6:10 非利士人就這樣行、將兩隻有乳的母牛套在車上、將牛犢關在家裡。

6:11 把耶和華的約櫃、和裝金老鼠並金痔瘡像的匣子都放在車上。

6:12 牛直行大道往伯示麥去、一面走一面叫、不偏左右。非利士的首領跟在後面、直到伯示麥的境界。

6:13 伯示麥人正在平原收割麥子、舉目看見約櫃、就歡喜了。

撒母耳記上第 6 章的詳細摘要

当非利士人拿着上帝的约柜时，他们的城市被遭受了大灾难。他们试图将约柜送回以色列，但是在途中有许多人因为触摸约柜而死亡。他们把约柜放在一块石头上，让以色列人来取。

在伯示麦，有些以色列人看到约柜，因为它到了他们的城市。他们庆祝，并为将约柜带回来的车辆献上牛作为祭品。但是有些人因为触摸约柜而死亡，因此他们问：“谁能站在上帝的面前呢？”（6:20）最终，他们决定将约柜送到基列耶琳，并将其保留在那里。

「萬萬不可得罪神：敬畏信仰的力量」

在人類漫長的歷史中，信仰一直是引領著人們前進的力量之一。無論是宗教信仰還是對神祇的崇敬，這種信仰往往超越了物質世界的界限，給予人們心靈上的寄託和力量。然而，在這個多元且複雜的社會中，我們不得不面對一個普世的觀念：萬萬不可得罪神。

人們在信仰中尋找慰藉，並將信仰視為心靈的支柱。無論是基督教、還是其他宗教，信徒們都對神或神祇抱持著崇高的敬畏之情。這種敬畏並非僅僅來自於對神的畏懼，更是一種對神聖存在的尊重和感激。當人們迷失於生活的荒漠時，信仰就像是一道光明，指引著他們找到生活的意義和方向。

然而，當我們探討「不可得罪神」這個命題時，更多的是從一種道德和倫理的角度來思考。無論是在宗教經典中，還是在各種文化的傳統中，都存在著一種對神聖的尊崇，以及一種對於不敬畏神明可能帶來的後果的警示。這種警示並非單純的害怕報應，更多的是一種提醒人們應當遵守道義規範，以維護社會的和諧與穩定。

在當代社會，雖然宗教信仰的影響力可能相對減弱，但是這種「不可得罪神」的觀念仍然具有深刻的啟示價值。這種觀念提醒我們，在追求物質滿足和個人權益的同時，我們應當保持對他人的尊重和對社會價值觀的敬畏。不可得罪神的背後，是一種對人性善惡的思考，是一種對社會穩定的期望。

「萬萬不可得罪神」這個觀念，超越了宗教信仰的範疇，成為一種普遍的價值觀。這種觀念提醒我們，在生活中要保持敬畏之心，不僅僅是對神明，更是對他人和社會的一種尊重。這樣的敬畏與信仰，或許能夠成為我們建構和諧社會的基石，讓我們在現代社會中找到更多共融與共榮的可能性。

在基督教聖經《舊約聖經》和《新約聖經》中，有許多章節強調了敬畏神和尊敬神的教義。以下是一些相關的章節：

《舊約聖經》：

箴言 9:10：「敬畏耶和華是智慧的開端；認識至聖者便是聰明。」

詩篇 33:8：「全地都應當敬畏耶和華；世上的居民都當畏懼祂。」

詩篇 111:10：「敬畏耶和華是智慧的開端；凡遵行這教訓的，是聰明人。耶和華是永遠當讚美的。」

以賽亞書 8:13：「當將萬民當作無有的，因為萬民的事，都在乎他的眼目，他的眼目時常看顧那些敬畏他的人，並且察看那等人的行為。」

《新約聖經》：

馬太福音 10:28：「不要怕那殺身體、不能殺靈魂的；倒要怕那能把靈魂和身體都丟在地

我們祈禱，

親愛的天父，

我們來到祢面前，謙卑地祈求祢的祝福和引導。感謝祢賜給我們生命，讓我們在祢的愛中找到安慰和力量。我們深深感謝祢為我們送來了祢的兒子，我們的救主耶穌基督。

主啊，我們為所有的基督徒祈禱，求祢保守他們的信仰，讓他們在世界的各種試煉中都能堅定站立。賜給他們智慧，讓他們在生活的各個層面都能以祢的旨意為引導。請賜給他們與祢同行的恩典，讓他們每天都能親近祢，更深地認識祢的心意。

求祢加添我們的信心，讓我們在面對生活的挑戰時，能夠堅信祢的應許和愛。幫助我們遠離一切可能得罪祢的行為，讓我們的生活成為對祢榮耀的見證。

主啊，我們在祢的慈愛中謹慎地祈求，讓我們始終保持對祢的敬畏，不得罪祢的聖潔。願我們的一切所行所為都成為對祢榮耀的獻上，藉著聖靈的引導，讓我們的生命成為祢光輝的見證。

我們奉耶穌基督的名禱告。

阿們。獄裡的。」

希伯來書 12:28-29：「所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神。因為我們的神乃是烈火。」

彼得前書 2:17：「凡事尊敬人，愛弟兄，敬畏神，尊敬君王。」

這些經文中強調了敬畏神、尊敬神、遵行神的教導的重要性，反映了基督教信仰中對神的敬仰和敬畏的核心價值。

撒母耳記上第 6 章

6:1 耶和華的約櫃在非利士人之地七個月。

6:2 非利士人將祭司和占卜的聚了來、問他們說、我們向耶和華的約櫃應當怎樣行、請指示我們用何法將約櫃送回原處。

6:3 他們說、若要將以色列神的約櫃送回去、不可空空的送去、必要給他獻賠罪的禮物、然後你們可得痊癒、並知道他的手為何不離開你們。

6:4 非利士人說、應當用甚麼獻為賠罪的禮物呢。他們回答說、當照非利士首領的數目、用五個金痔瘡、五個金老鼠、因為在你們眾人和你們首領的身上、都是一樣的災。

6:5 所以當製造你們痔瘡的像、和毀壞你們田地老鼠的像、並要歸榮耀給以色列的神、或者他向你們和你們的神、並你們的田地、把手放輕些。

6:6 你們為何硬著心像埃及人和法老一樣呢。神在埃及人中間行奇事、埃及人豈不釋放以色列人、他們就去了麼。

6:7 現在你們應當造一輛新車、將兩隻未曾負軛有乳的母牛、套在車上、使牛犢回家去離開母牛。

6:8 把耶和華的約櫃放在車上、將所獻賠罪的金物裝在匣子裡、放在櫃旁、將櫃送去。

6:9 你們要看看、車若直行的以色列的境界到伯示麥去、這大災就是耶和華降在我們身上的。若不然、便可以知道不是他的手擊打我們、是我們偶然遇見的。

6:10 非利士人就這樣行、將兩隻有乳的母牛套在車上、將牛犢關在家裡。

6:11 把耶和華的約櫃、和裝金老鼠並金痔瘡像的匣子都放在車上。

6:12 牛直行大道往伯示麥去、一面走一面叫、不偏左右。非利士的首領跟在後面、直到伯示麥的境界。

6:13 伯示麥人正在平原收割麥子、舉目看見約櫃、就歡喜了。

6:14 車到了伯示麥人約書亞的田間、就站住了。在那裡有一塊大磐石、他們把車劈了、將兩隻母牛獻給耶和華為燔祭。

6:15 利未人將耶和華的約櫃、和裝金物的匣子拿下來放在大磐石上。當日伯示麥人將燔祭和平安祭獻給耶和華。

6:16 非利士人的五個首領看見、當日就回以革倫去了。

6:17 非利士人獻給耶和華作賠罪的金痔瘡像、就是這些。一個是為亞實突、一個是為迦薩、一個是為亞實基倫、一個是為迦特、一個是為以革倫。

6:18 金老鼠的數目、是照非利士五個首領的城邑、就是堅固的城邑和鄉村、以及大磐石。這磐石是放耶和華約櫃的、到今日還在伯示麥人約書亞的田間。

6:19 耶和華因伯示麥人擅觀他的約櫃、就擊殺了他們七十人。那時有五萬人在那裡。〔原文作七十人加五萬人〕百姓因耶和華大大擊殺他們、就哀哭了。

6:20 伯示麥人說、誰能在耶和華這聖潔的神面前侍立呢。這約櫃可以從我們這裡送到誰那裡去呢。

6:21 於是打發人去見基列耶琳的居民、說、非利士人將耶和華的約櫃送回來了、你們下來將約櫃接到你們那裡去罷。

第6章的詳細摘要

当非利士人拿着上帝的约柜时，他们的城市被遭受了大灾难。他们试图将约柜送回以色列，但是在途中有许多人因为触摸约柜而死亡。他们把约柜放在一块石头上，让以色列人来取。

在伯示麦，有些以色列人看到约柜，因为它到了他们的城市。他们庆祝，并为将约柜带回来的车辆献上牛作为祭品。但是有些人因为触摸约柜而死亡，因此他们问：“谁能站在上帝的面前呢？”（6:20）最终，他们决定将约柜送到基列耶琳，并将其保留在那里。

在这个故事中，上帝展示了祂的权能，向非利士人和以色列人证明了祂的存在和权威。同时，这也展示了不要轻率地对神的事情草率行事，因为触犯神可能会导致不幸的后果。

《撒母耳记上》第六章的重要经文：

6:2-3 非利士人带着神的约柜到亚实突后，他们因为所遭受的灾祸，就把约柜送回以色列人的地方。他们请了祭司和占卜者来，问他们应该如何办理这件事。

6:6-9 祭司和占卜者建议非利士人用金制痔疮和鼠的形象，一共五个，作为献给以色列神的赔罪礼物。他们又建议在送回约柜的时候，配上牛犊当作赎罪祭。

6:13-15 以色列人接收了非利士人送回的约柜，把它安放在一个利未人家中。当天，有七十人因为亵渎了约柜而死亡。

6:19-21 有些贪心的以色列人窥探神的约柜，神就用瘟疫击杀了他们。以色列人因此惊恐不安，请求将约柜送到基列耶琳。

《撒母耳记上》第6章讲述了以色列人将神的约柜从非利士人手中接回来的经历，以及他们在将约柜带回的过程中所遇到的事情。以下是第6章的中心思想及读后得著：

中心思想：

以色列人将约柜带回：以色列人得知神的约柜被非利士人掳走后，他们派遣使者将约柜带回以色列的境内。他们将约柜放在一辆新车上，让两只母牛拖着车，然后送回到贝特示麦的田野。

神的荣耀回归：约柜回到以色列后，以色列人欢欣鼓舞，向上帝献上燔祭和平安祭。神的荣耀再次回归，并且这次没有带来惩罚，而是带来神的祝福。

拉翰的错误：在约柜被带回的过程中，有一个叫拉翰的人不敬畏神，他试图窥探神的约柜，结果被击杀。这表明对神的圣物不敬畏和亵渎会受到严厉的惩罚。

得著：

读完《撒母耳记上》第6章，我们可以得到一些重要的启示：

尊崇神的圣物：约柜代表着神的荣耀和圣洁，我们应当尊崇神的圣物，不可轻率对待。以色列人将约柜带回并以祭祀向神献上敬拜，显示了他们对神的尊崇和敬畏。

敬畏神的权能：拉翰的错误给我们一个教训，我们应当敬畏神的权能和神圣。不敬畏神的人可能会面临神的审判，我们应该谨慎行事，避免犯下得罪神的错。

神的荣耀带来祝福：当约柜回到以色列人手中时，神的荣耀带来了神的祝福。这表明当我们尊崇神，敬畏祂的圣名时，祂会赐福给我们。

总结起来，《撒母耳记上》第6章强调了尊崇神的圣物和敬畏神的权能。通过这一章的故事，我们得到启示要敬畏神，敬重祂的荣耀和圣物，并在生活中表现出虔诚和敬畏之心。这样，我们可以蒙受神的祝福，并与神建立更亲密的关系。。

